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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA 
MUČENIKA, PLEŠIVICA 

02. 06. 2019. – 09. 06. 2019. 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
02. lipnja 2019. 

 
 
 

Evanđelje po Ivanu 
Iv 17, 20-26 

 
Neka budu 

savršeno jedno! 
 
 

Zrnje… 

Na pashalnoj večeri Isus upućuje Ocu molitvu za 

učenike i za sve koje mu je Otac dao: „da budu 

jedno kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u 

meni“. U toj Isusovoj usrdnoj molitvi svatko od 

nas može pronaći sebe. Prije nego što vidjesmo 

svijet, Isus je molio za nas, za učenike svojih 

učenika. Koje li ljubavi! U noći svoje muke, u 

dvorani posljednje večere, u Getsemaniju… Isus 

moli za mene! Unosi i mene u svoju molitvu i u 

predanje za sve koje mu je Otac dao. To je utješno 

za sve trenutke tjeskobe, za trenutke kad nam se 

čini da smo izgubljeni i da je Isus daleko od nas. 

Svaki put kad molimo za povratak njemu, u strahu 

pred njegovom riječju, ne zaboravimo njegovu 

usrdno molitvu i želji „da budu u nama“, „s nama“, 

kako bismo mi mogli činiti ono što nas čuva u 

zajedništvu s njim i s njegovim Oce. Prije nego išta 

molimo, otvorimo se onomu što Isus moli za nas. 

 

RASPORED SVETIH MISA 
03.06.2019. – 09.06.2019. 

 

 
 
PONEDJELJAK , 03.06.2019., Sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici 
 
 
UTORAK, 04.06.2019., Kvirin Sisački, Spomenka 
 
   
 
SRIJEDA, 05.06.2019., Sv. Bonifacije, biskup i mučenik 
 
 
 
ČETVRTAK, 06.06.2019., Sv. Norbert, biskup 
Plešivica  19 sati    
                                 
 
PETAK, 07.06.2019., Kolman, Robert, Radoslav – PRVI PETAK 
 
 
SUBOTA, 08.06.2019., Fortunat, Vilim 
Gornja Reka 19 sati IVAN i FRANCISKA Žagrović 
 
 
NEDJELJA, 09.06.2019., PEDESETNICA - DUHOVI 
Plešivica 7,30 sati        

 



 
 

 
  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Veliki i surovi ratnik došao je u posjet malom monahu. „Monaše“, reče mu, 
„nauči me što je raj, a što pakao!“Monah podiže pogled na ratnika i reče s krajnjim 
prezirom: „Ja da te učim što je raj, a što pakao? Nemam ja tebe što učiti. Prljav si 
i zaudaraš, oštrica mača ti je zahrđala. Ti si sramota svoje vojske. Miči mi se s 
očiju, ne podnosim te“. 
Ratnik je bio bijesan, počeo se tresti, lice mu se zacrvenilo od ljutnje, nije 
uspijevao prozboriti ni riječi. Izvadio je mač iz korica i podigao ga kaneći ubiti 
monaha.„To je pakao“, prozbori monah. 
Ratnik je bio svladan. Koliko snage, koliko predanja je u ovom malom čovjeku 
koji je izložio vlastiti život da bi ga poučio, da bi mu pokazao pakao! Polako je 
spustio mač, pun zahvalnosti i posve smiren.„To je raj“, reče mu monah. 
Gospodine, hvala Ti na Učitelju kojeg si nam dao.  
Hvala Ti na Njegovom predanju i ljubavi prema svakome od nas. 
Hvala Ti na svakom trenutku patnje kojeg je podnio da bi nas naučio istinskoj 
ljubavi. 
Hvala ti na nadi koju nam svaki dan iznova daje i oprosti nam za sve trenutke 
kada smo zatisnuli uši kako ne bismo čuli Njegove riječi. Amen! 
 

Župni oglasi: 
 
● U ponedjeljak u 20 sati koncert Varaždinskog baroknog orkestra. 
● U četvrtak dolazi pater Cristoph Horn duhovnik schönstattske obitelji.  
    Imati će misu u 19 sati. 
● U subotu u 22 sati je u kapeli sv. Duha cjelonočno duhovno bdijenje. 

Da svi budu jedno 

 Nalazimo se pri kraju uskrsnog vremena. Današnja nedjelja želi nas 
uputiti i izravno uvesti u svetkovinu Duhova. Isus je dovršio svoje ovozemno 
poslanje, odlazi s ovoga svijeta da više ne bude vidljivo među ljudima. Stoga 
svojim učenicima ostavlja zadnju preporuku, molitvu i uputu: da budu jedno. Moli 
za njihovo jedinstvo. Znao je da će im biti teško ostvariti i sačuvati jednodušnost 
i jedinstvo, i to u svijetu koji nije spreman prihvatiti zahtjevnu poruku evanđelja. 
Savršeno jedinstvo u različitosti moguće je jedino u Bogu. Zato im od Oca 
obećava poslati Duha Svetoga - Branitelja, Tješitelja, Pratitelja - jer ljudi mogu 
biti jedno samo silom Božjom.  

 Pitamo li se koji put kako je to Isusu sa dvanaest priprostih ribara uspjelo 
pokrenuti svijet, pokrenuti tisuće i tisuće sljedbenika koji su bili spremni i život 
svoj dati kao svjedočanstvo za uskrsnuće, kao svjedočanstvo za vječni život. 
Znamo da Isus nije napisao niti jednu knjigu, nije otkrio nikakav zakon koji bi 
unaprijedio znanost, nije otkrio novi kontinent niti utemeljio školu. Ipak, načinio 
je nešto čudesno veliko - osnovao je Crkvu, zajedništvo vjernika i učenika kojemu 
će on ostati središte i snaga jedinstva te će to zajedništvo preplaviti sve narode, 
zemlje i kontinente.  

 Isus je znao da će kršćani biti jaki ako budu zajedno i ako budu njegovali 
međusobno jedinstvo. Nikakvi progoni ni revolucije neće ih ugroziti niti 
iskorijeniti ako budu prožeti njegovom ljubavlju, ljubavlju kojom ih je on sam 
ljubio. Takvo jedinstvo je nerazdvojivo. Krist jest u našim korijenima i zato je 
kršćanstvo trajnije od svih drugih ljudskih ustanova.  

 Ipak, podijeljenost među kršćanima, kakva je u svijetu prisutna već 
stoljećima, izričito se protivi Kristovoj volji, njegovoj želji da svi budu jedno. Ta 
podijeljenost je mnogima sablažnjiva te nanosi veliku štetu osnovnoj i najsvetijoj 
zadaći kršćana: propovijedanju evanđelja svakom stvorenju.  

 Stoga na bit kršćanstva spada stalni napor svakog pojedinog kršćanina i 
svih kršćanskih zajednica kako bi se svi izmirili, približili i jedni druge uvažavali 
u svojoj različitosti te tako prispjeli jedinstvu jedne jedincate Kristove Crkve. To 
je na izričit način istaknuo i Drugi vatikanski sabor. Taj cilj, svima je jasno, 
nadilazi naše ljudske snage i sposobnosti - stoga svoju nadu Crkva polaže u 
Kristovu molitvu za jedinstvo svih koji u njega vjeruju, u ljubav Očevu prema 
svima nama i u silu Duha Svetoga. »Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je Božja 
razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan!«  

 

7. vazmena nedjelja godine C 
“Ne molim samo za njih nego i za one koji će na njihovu riječ povjerovati!” 

(Iv 17,20) 
“...da postanu potpuno jedno...” (Iv 17,23) 
“Objavio sam im tvoje ime... da u njima trajno bude ljubav” (Iv 17,26) 
Mi smo oni koji su na apostolsku riječ povjerovali. Uvučeni smo u taj krug 

ljubavi. Isusu u nakanama. 
Stoga nećemo s nostalgijom za prošlošću zaviđati apostolima koji su imali 

Isusa kod stola. Niti čeznutljivo gledati u budućnost od koje očekujemo Isusov 
povratak. Misa je događanje ovoga časa. Isus sada moli i u svakom času i svakom 
mjestu neizrecivo je bliz svakom srcu. 

Te ljubavi, naravno, po svojoj slabosti nismo dostojni. Ali, u 
velikosvećeničkoj molitvi Isus moli Oca da nas uzljubi ljubavlju kojom ljubi njega. 

I tako se otvara nebo... “Objavio sam im tvoje ime... da u njima trajno bude 
ljubav.” Tako smo uneseni u plamen ljubavi koju nam je Isus zaslužio. 

Gospodine! Ti oblikuj naše molitve da budu u skladu s voljom Očevom. 
Zagrli nas i ne dopusti nam izmaći Tvome zagralju. 


